MOCKOBCKUHN ®NU3UKO-TEXHUYECKUN MHCTUTYT

OJIMMIINAZJTA "OU3TEX" IT1I0 MATEMATUKE

10 knacc
BAPHUAHT 10 [HHNDP

3anonHseTcs OTBETCTBEHHBIM CEKpeTapém

. 1. [2 banna] Yncaa a, b, ¢ ABAAIOTCA MEePBBIM, BTOPHIM H TPETHHM YJICHAMMU reoMeTpruuecKoii nporpec-
CHH COOTBETCTReHHO (uMcna a, b, ¢ He 3ajaHbl), a YeTBEPTHIN WIeH MPOrPECCHH ARJISETCS KOpHEM
ypasuenns ax® — 2bx + ¢ = 0. Haiianre TpeTnit wien nporpeccnn.

2. [4 6anna] Haiinre Koum4ecTBo TpeyroabHUKOB mepuverpa 900 ¢ 1egounc e nnpMi CTOPOHAMMU, V
KOTOPBIX 0HA W3 OUCCeKTPHC MepreHInKyaspHa OHOi U3 MeIHaH.

3. [4 6anna] Pewnre cucremy ypanuenmii

r— 6y =y — 6y —x + 6,
x4+ 2y — 12r — 4y + 20 = 0.

4. [5 bannoe] a) B npsamoyroasnom tpeyroasunke ABC ua katere AC runorenyie AB oTMmeuenb
Toukn D u E coorBercreenno, takue uro AD : AC = 1:3 u DE L AB. Haiisure tanrenc yria
i BAC, ecim nzsectno, uro ZCED = 30°.

0) [lyers monoanuTtensno u3secto, 1ro AC = \/? . Haitanre naomann rpeyroasuuka CED.

5. [5 6annos] OkpyzxuocTn 2 1 w KacaoTes B Touke A BHyTpennnm obpazom. Orpesok AB — JIHAMETP
Ooubieil okpyskuoctu €2, a xopua BC' okpyxuocrn € kacaeres w B touke D. JIvua AD nosropio
nepecekaet {1 B Touke [/, Haiianre paamycsl oKpyzKHOCTell 0 miomaas 4eTeipéxyroabunka BACE,
cca u3Becrno, yro C'D = 2, BD = 3.

6. [5 6annoe] Haiianre Bee napu uncen (a; b) Takue, 4To HePABEHCTBO
8 —62r—1|<ax +b< 822 + 62+ 7

BBITIOJTHEHO JLIs BCeX T Ha npomexyTtke [—3:1].

=5

[5 6annoe] Dyukims f onpeesena Ha MHOKECTBe TOTOAKNTEIbHBIX PAIHOHATBHBIX dnces. U3BecTHo,
9710 st 00bIX ancen a u b U3 3Toro MHOMKecTBa BhINOAHEeHO pasenctso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
arom f(p) = [p/2] ans moBoro npocroro wncna p ([r] obosmauaer manGospiiee neg0e YHCIO, HE
npesocxoisimee x). Haifiaure kommuecTBo nap HarypaiabHBIX 4rCes (r;y) Takux, uro 2 < = < 22,
2<y<22n f(z/y) <0,

r
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